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 ITALIA



VENETO

CUVÉE SPUMANTE EXTRA DRY
Volumen: 	 0.75l
Alkohol:	 11.00% 

Das delikate, fruchtbetonte Bouquet zeigt schöne Noten von Golden Delicious. 
Am Gaumen geschmeidig und frisch, aber ohne spitze Säure. Ein harmonischer Schaumwein. 

PROSECCO EXTRA DRY
Volumen: 	 0.75l
Alkohol:	 11.00% 

Ein strohgelber, frischer und sehr feiner Prosecco. Im Geschmack charakteristisch aroma-
tisch-fruchtig mit knackiger Apfel-Birnennote, einem Hauch blumiger Aromen und gut 
eingebundener Restsüße. Sehr geradlinig und gekonnt gemacht.

WEINE			   Art.Nr.		 Jhg	 Punkte		 ml	 Mitnehmen	       Fat`n`Happy           
PROSECCO EXTRA DRY		 09187		   			   750	        12.90		  42.00
PROSECCO EXTRA DRY		 09139		   			   375                   8.50
PROSECCO EXTRA DRY		 09116		   			   200	           4.50
SPUMANTE PINOT ROSÉ BRUT	 09205		   			   750	         11.50		  42.00

SPUMANTE PINOT ROSÉ BRUT
Volumen: 	 0.75l
Alkohol:	 11.00% 

Helles Rosa, lebendiges feines Mousseux. Einladendes Erdbeerkonfit, frisch, angenehm
nach Kirschen. Saftig cremige Textur, zarter Anklang nach Honig, trotzdem frisch
strukturiet. Feiner Speisenbegleiter, aber auch für jeden Empfang empfehlenswert

Azienda LE CONTESSE



TRENTINO

FERRARI MAXIMUM BRUT
Volumen: 	 0.75l
Alkohol:		 12.50% 
Der Spumante Ferrari Maximum brut wird ausschliesslich aus Chardonnay Trauben ge-
keltert, welche in der ersten Septemberhälfte gelesen werden. Die Anbaugebiete der Reben 
befinden sich in verschiedenen Gemeinden der Täler Adige, Cembra und Laghi an Lagen 
zwischen 300 und 700 Metern über Meer. Nach der zweiten Gärung lagert der brut während 
36 Monaten auf der Hefe. Intensives strohgelb. In der Nase sympathisch und intensiv. Noten 
von reifem Kernobst, etwas Brotrinde, Haselnüsse und ein vielfältiges Blumenbouquet. Am 
Gaumen elegant und harmonisch. Der brut verfügt über eine bemerkenswerte Persönlichkeit 
mit den typischen fruchtigen Noten des Chardonnays, zu denen sich Hefearomen gesellen. 
Bekömmlich und anhaltend im Abgang.

FERRARI PERLÉ BRUT
Volumen: 	 0.75l
Alkohol:		 13.00% 
Ein fraglos kostbarer Jahrgangs-Blanc de Blanc, der aussschliesslich aus Chardonnay-Trauben 
entsteht, die eigenen Weinbergen entstammen. Nach langer Flaschenreife ist er eine Synthese 
von Eleganz, Frische und harmonischer Komplexität. Er reift ca. 5 Jahre auf Reinzuchthefen 
eigener Kulturen. 
Der Mythos entstand 1902 mit dem Traum von Giulio Ferrari, inmitten der Berge „seines“ 
Trentino eines einzigartigen Spumante nach der „Metodo Classico“ herzustellen, der des 
besten Champagners Frankreichs würdig ist. Giulio Ferrari war ein fähiger Önologe und ein 
Perfektionist. Jede Flasche, die seinen Namen auf dem Etikett trug, hatte ein Kunstwerk zu 
sein.

WEINE			   Art.Nr.		 Jhg	 Punkte		 ml	 Mitnehmen	       Fat`n`Happy    
FERRARI MAXIMUM BRUT	 09201		   			   750	        29.00                 	  54.00
FERRARI PERLÉ BRUT		  09202		  2016			   750	        36.00                 	  61.00
GIULIO FERRARI - RISERVA DEL FONDATORE09203		  2009			   750	      120.00	                145.00

GIULIO FERRARI - RISERVA DEL FONDATORE
Volumen: 	 0.75l
Alkohol:		 12.50% 
Dieser Giulio Ferrari Spumante Riserva del Fondatore ist eine schäumende Offenbarung. 
Diesen Spumante stellt die Kellerei nur in aussergewöhnlich guten Jahren her. Es ist ein Blanc 
de Blanc rein aus aus Chardonnay–Trauben. Diese stammen aus der Einzellage 
Maso Pianizza. Volle zehn Jahren bleibt er auf der Hefe, was neben der Frische viel 
qualitätssteigernde Aromen bewirkt. So präsentiert er sich als einzigartiger spannender 
Spumante für prickelnden Trinkgenuss. Als Hommage an den Firmengründer trägt er dessen 
Namen.

Cantine FERRARI



TRENTINO

TERRE DI SAN LEONARDO
Volumen: 	 0.75l
Alkohol:		 13.00% 
Der San Leonardo Terre di San Leonardo ist der kleine Wein von Marchese Carlo Guerrieri 
Gonzaga, der jedoch in weiten Teilen die gleich hohe Aufmerksam erhält wie der Kult Rot-
wein San Leonardo. Die Änderung liegt zum einen am jeweiligen Traubenanteil der Cuvèe 
mit den Rebsorten Cabernet, Merlot und Carmenere. Zum anderen der Ausbau des Weins, 
wovon achtzig Prozent für achtzehn Monate in grossen Eichenholzfässern reifen und nur 
etwa zwanzig Prozent in Barrique ausgebaut sind. Dies verleiht dem Terre di San Leonardo 
seinen typischen runden und weichen Charakter, mit reicher Frucht und Fülle und dennoch 
harmonisch rundem Geschmack. Der ausgewogene Geschmack sowie das angenehme Finale 
mit seiner anhaltend aromatischen Länge unterstreichen den Bordeaux Stil dieses Rotweins.

CARMENÈRE
Volumen: 	 0.75l
Alkohol:		 13.00% 
Der San Leonardo Carmenère wird aus Carmenère Trauben der ältesten Rebberge des 
Weinguts produziert. Die Gärung erfolgt in Zementtanks mit mehrmaliger Pigeage pro Tag. 
Danach weitere Monate Ausbau im Zementtank gefolgt von 18-24 Monaten Ausbau in neuen 
und alten Barriques.mit einer komplexen Mischung aus Säure und Mineralien, die Aromen 
reifer Früchte und jugendliche Tannine hervorbringen. Langer Abgang. Im Glas rubinrot mit 
violetten Reflexen. In der Nase bemerkenswert aromatische Intensität mit Noten von grünem 
Paprika und Waldbeeren. Im Gaumen dann vollmundig und samtig, in jungen Jahren leicht 
kräuterig und mit zunehmendem Alter runder. Aussergewöhnlich langer aromatischer Ab-
gang. Lagerpotential von 30 Jahren und mehr!

WEINE			   Art.Nr.		 Jhg	 Punkte		 ml	 Mitnehmen	       Fat`n`Happy             
TERRE DI SAN LEONARDO	 09146		  2018			   750	        16.50                	  41.50
TERRE SAN LEON. MAGNUM	 09158		  2017			   1500	        35.00                	  75.00
CARMENÈRE			   09140		  2015			   750	        65.00                	  90.00
SAN LEONARDO	 “	 09176		  2016			   750	        65.00                	  90.00
SAN LEONARDO	 “	 09315		  2017			   750                65.00	                  90.00
SAN LEONARDO MAGNUM“	 09177		  2014			   750	      114.00	                154.00

SAN LEONARDO
Volumen: 	 0.75l
Alkohol:		 13.00% 
Die Trauben des San Leonardo stammen von 20 bis 50 Jahre alten Reben. Maischegärung im 
Edelstahltank. Erste Reife in Betontanks, anschliessend biologischer Säureabbau und Reife im 
grossen Holzfass und im kleinen Barrique.
Die Winzerei San Leonardo blickt auf eine Jahrhundertealte Geschichte zurück, doch war es 
Carlo in der vergleichsweise etwas jüngeren Vergangenheit, der sich speziell dem Bordeaux 
widmete. Der erste klassische San Leonardo Bordeaux entstand 1982, dieser Jahrgang zeigt 
sich mit schwarzen Himbeeraromen und dezenten Lakritznoten.
In der Nase Aromen zerstossener Brombeeren und Pflaumen mit Anklängen von Tabak, 
braunen Gewürzen, Rauch sowie pfeffrig floralen Noten. Am Gaumen samtig strukturiert 

TENUTA SAN LEONARDO



VENETO

CUSTOZA DOC
Volumen: 	 0.75l
Alkohol:		 12.50% 
Rebsorte:	 Cortese, Garganega, Trebbiano di Lugana
Der Bianco di Custoza von Monte del Frà duftet intensiv nach vollreifer Aprikose, Weinberg-
pfirsich und Limonenzeste. Seine feinen Blütendüfte und frischen Wiesenkräuter verstärken 
die aromatische Vielfalt in der Nase. Feinfühlig berührt er die Lippen mit viel Schmelz. Er 
überzeugt am Gaumen durch seine cremige Art, seine Balance und seine fruchtige, 
mineralische Frische. Dieser Wein sollte jung und gut gekühlt genossen werden. Er passt zu 
frischen Salaten, Fisch und Risotto.

CÀ DEL MAGRO CUSTOZA SUPERIORE
Volumen: 	 0.75l
Alkohol:		 13.00% 
Rebsorte:	 Garganega, Trebbiano di Lugana, Tocai, Cortese, Chardonnay
James Suckling 93, 
Die Cru „Cà del Magro“ ist ein sieben Hektar umfassender Weinberg. Die besondere Lage 
am Südostufer des Gardasees sowie niedrigste Erträge sorgen für absolute Spitzenqualität der 
Trauben. Nach selektiver Handlese erfolgt nach kurzer Kaltmazeration die Vergärung und 
weiterer Ausbau auf der Feinhefe im Edelstahltank; lediglich vier bis fünf Prozent der 
Garganega-Weine werden etwa vier Monate im kleinen Eichenholzfass ausgebaut. Das 
Ergebnis ist ein Weisswein der Spitzenklasse. Intensiver Fruchtaromatik wie weisser Pfirsich, 
Ginster, Zitrus. Daneben Aromen von reifen Äpfeln und dezente Vanillenote. Am Gaumen ist 
der Cà del Magro DOC von reicher Textur, vollem Körper, rassig mit geschmeidigem Finale.

WEINE				    Art.Nr.	     Jhg	      Punkte	 ml	 Mitnehmen	       Fat`n`Happy-
CUSTOZA DOC				   09322	      2021			   375	          6.90		  19.40
CUSTOZA DOC				   09321	      2021			   750	        12.50		  37.50
CÀ DEL MAGRO CUSTOZA SUPERIORE	 09323	      2020 James Suckling 93, Gambero Rosso III	 750	        16.50		  41.50
CÀ DEL MAGRO CUSTOZA MAGNUM	 09324	      2020       HOLZKISTE       1500	        49.00		  89.00
LUGANA GARDA DOC			   09325	      2021		                  750	        18.00		  43.00
LUGANA GARDA DOC MAGNUM	 09326	      2021	      HOLZKISTE       1500	        55.00		  95.00

LUGANA GARDA DOC
Volumen: 	 0.75l
Alkohol:		 13.50% 
Rebsorte:	 Trebbiano di Lugana
Als bester Weisswein Europa‘s an der Expovina 2021 ausgezeichnet!Als bester Weisswein Europa‘s an der Expovina 2021 ausgezeichnet!
Der Lugana ist zweifellos einer der beliebtesten Weisswein aus bella Italia. Seine grossartige 
aromatische Vielfalt und der Hauch von Exotik bringen ihn in der Gunst der 
Weissweingeniesser ganz nach vorne. Er verkörpert das unbeschwerte und frohe 
Lebensgefühl und sorgt natürlich für die italienischen Momente im Leben. Dem wohl
 bekanntesten Weisswein aus der malerischen Hügellandschaft des südlichen Gardasees 
macht der Monte del Frà Lugana alle Ehre. Die Weinberge um die Region Peschiera del 
Garda bieten den Trebbiano–Reben mit ihrem kalkhaltigen und kiesigen Boden beste 
Bedingungen zur optimalen Reife.

AZIENDA AGRICOLA MONTE DEL FRÀ



VENETO

BARDOLINO CHIARETTO DOC
Volumen: 	 0.75l
Alkohol:		 12.50% 
Rebsorte:	 Corvina, Rondinella, Molinara
Ein frischer leichter Rosé vom schönen Gardasee, der unkomplizierten Trinkgenuss ver-
spricht. Monte del Frá ist ein sehr renommiertes Familienweingut mit langer Tradition. Die 
Weine erzielen regelmäßig hohe Bewertungen bei internationalen Verkostungen und 
Wettbewerben. Im Gaumen vollmundige Aromen von kleinen roten Früchten begleitet von 
einer lebendigen, jugendlichen Frische.

VALPOLICELLA SUPERIORE RIPASSO 
LENA DI MEZZO DOC
Volumen: 	 0.75l
Alkohol:		 14.00% 
Rebsorte:	 Corvina veronese, Corvinone, Rondinella
Der Valpolicella Classico Superiore DOC Ripasso 2019 Monte del Frà ist ein tiefer, dichter 
und aromatischer Rotwein aus Venetien. Das Bouquet öffnet mit den typischen Aromen eines 
Ripassos: dunkle Beeren, reife Pflaumen und Feigen. Dazu süsse Gewürze wie Zimt, Nelke, 
Pfeffer, frisch geröstete Kaffeebohnen. Der große Vorteil des „kleinen Bruder des Amarone“ 
ist sicherlich sein Preis. Hier bekommen Sie einen aussergewöhnlichen Wein zu einem 
ansprechenden Preis-Genuss-Verhältnis.

WEINE				    Art.Nr.	     Jhg	      Punkte	 ml	 Mitnehmen	       Fat`n`Happy             
BARDOLINO CHIARETTO DOC		 09327	      2021			   750	        12.50		  37.50
VALPOLICELLA SUPERIORE RIPASSO	 09328	      2019			   375	        12.50		  25.00
VALPOLICELLA SUPERIORE RIPASSO	 09329	      2019			   750	        19.50		  44.50
VALPOLICELLA SUPERIORE RIPASSO	 09330	      2019		                1500	        59.00		  99.00
VALPOLICELLA SUPERIORE RIPASSO	 09331	      2015		                3000	      109.00	               179.00
VALPOLICELLA SUPERIORE RIPASSO	 09332	      2017		                5000        	     189.00	               289.00
AMARONE DELLA VALPOLICELLA	 09333	      2017		                   750               41.90		  66.90
AMARONE DELLA VALPOLICELLA	 09334	      2019		                1500	        79.00	               119.00	

AMARONE DELLA VALPOLICELLA 
CLASSICO DOC LENA DI MEZZO
Volumen: 	 0.75l
Alkohol:		  15.00% 
Rebsorte:	Corvinone, Corvina, Rondinella
Der Amarone Classico Lena di Mezzo DOCG präsentiert sich in der Nase mit Aromen von Weinbrand-
kirschen, Amarena-Kirschen, Zwetschgen, Lakritze und Leder. Hinzu kommen würzige Noten die an 
Pfeffer, Zimt und an frisches Unterholz erinnern. Am Gaumen ist der Monte del Fra Amarone Clas-
sico Lena di Mezzo DOCG aussergewöhnlich elegant, samtig und harmonisch, aber auch kräftig und 
komplex, körperreich und mit viel Tiefe. Die geschrumpelten Trauben werden, abhängig vom Jahrgang, 
Ende Januar oder Anfang Februar sanft gepresst. Es folgt eine Fermentation in kleinen Stahltanks, unter 
regelmässigem Bewegen der Schalen, damit die Farbe und die charakteristischen Aromen der Trau-
ben in den Saft übergehen. Anschliessend an die malolaktische Gärung im Stahlfass, kommt der Wein 
mindestens für 24 Monate in Eichenfässer von 30 Hektoliter. Dann muss der Wein noch mindestens 8 
Monate auf der Flasche reifen, bevor er in den Verkauf kommt.

AZIENDA AGRICOLA MONTE DEL FRÀ



FRIAUL

PINOT GRIGIO
Volumen: 	 0.75l
Alkohol:		 13.00% 
Der Pinot Grigio ist vielschichtig und fruchtig mit einem intensiven Bukett. 
Im Geschmack trocken, weich und besonders harmonisch

WEINE			   Art.Nr.		 Jhg	 Punkte		 ml	 Mitnehmen	       Fat`n`Happy        
PINOT GRIGIO			   09306		  2021			   750	         23.90		  48.90
CHARDONNAY			  09305		  2020			   750	         24.90		  49.90
SAUVIGNON			   09307		  2020			   750	         24.90		  49.90
WHERE DREAMS HAVE NO END	 09308		  2019			   750	         59.00		  84.00

JERMANN SRL

CHARDONNAY
Volumen: 	 0.75l
Alkohol:		 13.00% 
Leuchtendes Strohgelb, mit grünlichem Schimmer. In der Nase intensives, 
fruchtiges Bouquet. Am Gaumen leicht aromatisch mit hervorragendem Ab-
gang. Ein Wein, der die natürlichen Aromen der Rebsorte zur Geltung bringt.

SAUVIGNON
Volumen: 	 0.75l
Alkohol:		 13.00% 
Strohgelbe Farbe mit grünlichen Reflexen. Holunderblütennoten mit Zitrus-
noten. Elegant mit langem Nachhall. Alkoholische Gärung im Stahltank bei 
niedrigen Temperaturen. Danach bleibt der Wein einige Monate auf den 
Hefen.

WHERE DREAMS HAVE NO END
Volumen: 	 0.75l
Alkohol:		 13.50% 
Im Glas zeigt sich der Wein von goldgelber Farbe. Exotische Aromen begleitet 
von Butternoten, Vanille und Süssgebäck. Am Gaumen ist er weich, elegant 
und rund mit einem sehr langen Nachhall. Der Namensgeber für den Wein ist 
die Band U2 mit ihrem Lied ‚Where the streets have no end‘. Jermann ist ein 
grosser Fan!



SÜDTIROL

PINOT BIANCO TRADITION
Volumen: 	 0.75l
Alkohol:		 13.00% 
Im Glas klares Strohgelb mit leicht grünlichem Schimmer. In der Nase über-
zeugt der klassische Weissburgunder durch frische Apfelnoten im Zusam-
menspiel mit Aromen von Stachelbeeren und Limetten. Abgerundet wird das 
Ganze durch kräutrige Komponenten wie Kamille und Zitronengras. 

WEINE			   Art.Nr.		 Jhg	 Punkte		 ml	 Mitnehmen	       Fat`n`Happy          
PINOT BIANCO TRADITION	 09309		  2021			   750	        18.90		  43.90
SAUVIGNON WINKL		  09310		  2021			   750	        24.50		  49.50
TERLANER CUVÉE		  09311		  2020			   750	        19.90		  44.90
CHARDONNAY KREUTH		  09312		  2020			   750	        24.90		  49.90

CANTINA TERLANO

SAUVIGNON WINKL
Volumen: 	 0.75l
Alkohol:		 13.50% 
In der Nase sehr fruchtbetont dem Duft von Aprikosen, Mandarinen und 
Maracuja ergänzt von Holunderblüten, Stachelbeere und Minze. Am Gaumen 
setzt sich der fruchtige Eindruck fort, gepaart mit einer feinen Säure. Beson-
ders überzeugen die gute Struktur sowie der mineralische und aromenreiche 
Abgang.

TERLANER CUVÉE
Volumen: 	 0.75l
Alkohol:		 13.50% 
Im Glas funkelndes Strohgelb mit grünen Reflexen. Grüner Apfel und weis-
ser Pfirsich in der Nase charakterisieren den klassischen Terlaner, der aber 
auch eine feine Nuance von Zitronenmelisse und Minze aufweist. Auch am 
Gaumen ist die Pfirsicharomatik sehr stark präsent und macht den Terlaner 
lebendig.

CHARDONNAY KREUTH
Volumen: 	 0.75l
Alkohol:		 14.00% 

m Glas zeigt sich der Wein von goldgelber Farbe. Exotische Aromen begleitet 
von Butternoten, Vanille und Süssgebäck. Am Gaumen ist er weich, elegant 
und rund mit einem sehr langen Nachhall. Der Namensgeber für den Wein ist 
die Band U2 mit ihrem Lied ‚Where the streets have no end‘. Jermann ist ein 
grosser Fan!



TOSKANA

ROSSO DI MONTALCINO DOC
Volumen: 	 0.75l
Alkohol:	 13.50% 

Mit Feingefühl und Gespür meistert der Winzer vom italienischen Weingut Casanova di Neri 
in der fruchtbaren und blühenden Landschaft der Toskana diesen Rotwein. Wenn Sie auf der 
Suche nach etwas Besonderem sind, dann dürfen Sie sich diesen hervorstechenden Sangiove-
se 2016 – Rosso di Montalcino DOC nicht entgehen lassen. Kulinarischer Tipp der Flaschen-
pöstler: Dieser Sangiovese kann hervorragend zu Pizza oder Pasta serviert werden.

BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG
Volumen: 	 0.75l
Alkohol:	 14.50% 

Herrliche Kirscharomen, ungemein duftig mit einem Hauch von Waldhimbeere unterlegt. 
Sehr fein, dabei auch tänzelnd am Gaumen, sofort kommen Assoziationen an Chambolle-
Musigny auf. Dann setzt ein straffer Gerbstoff ein, wie alle Weine von Giacomo Neri, extrem 
genau gezeichnet. Sehr lang und auf den Punkt, extrem puristisch und voller Eleganz!

WEINE			   Art.Nr.		 Jhg	 Punkte		 ml	 Mitnehmen	       Fat`n`Happy 
ROSSO DI MONTALCINO DOC	 09196		  2020			   750	        30.00		  55.00
BRUNELLO DI MONT. DOCG	 09197		  2017			   750	        49.90		  74.90
BRUNELLO „TENUTA NUOVA“	 09198		  2017			   750	      125.00	               150.00

BRUNELLO DI MONTALCINO „TENUTA NUOVA“ 
Volumen: 	 0.75l
Alkohol:	 14.50% 

 Im Nasenbild sehr fleischig, dabei hoch komplex. Alles wechselt zwischen rohem und ge-
grilltem Fleisch und Beerenaromen hin und her. Am Gaumen kompakt und gleichzeitig fein, 
immer eleganter werdend um dann in einen sehr feinen Gerbstoff überzuleiten, dann immer 
fester werdend, sehr präzise und lang. Dieser Wein hat eine ganz eigene Stilistik: sehr modern 
im Holzeinsatz, dabei beerig und intensiv, große Frische, Sangiovese in bester Form, samtig 
und vollmundig, sehr kompakt und überschwänglich, verführerisch und aromatisch, extrem 
vielschichtig.

Azienda Agricola CASANOVA DI NERI



TOSKANA

WEINE			   Art.Nr.		 Jhg	 Punkte		 ml	 Mitnehmen	       Fat`n`Happy              
CERRETALTO			   09199		  2016			   750	      389.00	                414.00

BRUNELLO DI MONTALCINO „CERRETALTO“ 2016 DOCG 
Volumen:  0.75l
Alkohol:14.50% 

Cerretalto ist die Synthese aus Intuition, Leidenschaft und Vision, die Casanova di Neris Arbeit seit jeher auszeichnen. Der mine-
ralische Fussabdruck des Bodens, die ausserordentliche Konzentration der Sangiovese-Traube in exzellenten Jahrgängen, der ent-
scheidende menschliche Beitrag von Hingabe und Liebe für die Weinbereitung und die grosse Aufmerksamkeit im Keller machen 
es möglich solch einen Wein von aussergewöhnlicher Qualität, Persönlichkeit und einzigartigem Stil zu schaffen, der das Terroir, 

auf dem er geboren wurde, zusammen mit Casanova di Neris Idee eines grossen Brunello ausdrückt. All dies wurde mehrmals von 
den wichtigsten Namen der internationalen Presse gewürdigt, die den Cerretalto mit den höchsten Auszeichnungen bedachten: 

100/100 Wine Spectator, 100/100 James Suckling, 100/100 Luca Gardini, 100/100 Wine Enthusiast, 
100/100 Robert Parker´s Wine Advocate.

Azienda Agricola CASANOVA DI NERI



TOSKANA

POGGIO AI GINEPRI ROSSO 
Volumen: 	 0.75l
Alkohol:	 14.50% 

GROSSARTIGER BOLGHERI

Aromen von Pfeffer, Pflaume, Cassis und Brombeeren. Am Gaumen mit saftiger Frucht, 
reifem Tannin und erstaunlich konzentriert. Der Wein strahlt ein breites und tiefes Aromen-
Spektrum aus. Bereits offen und zugänglich, in der Struktur nicht nur intensiv, sondern auch 
schön weich und ausgewogen. In dieser Preisklasse schlicht eine Sensation!!

VILLA DONORATICO
Volumen: 	 0.75l
Alkohol:	 14.50% 

Intensiv leuchtendes Rubinrot. Im Bouquet besticht der Wein durch Aromen von roten 
Beeren wie rote Johannisbeere, Himbeere und Kirsche. Es kommen süsse Noten auf, die an 
exotische Düfte sowie würzige und ätherische Noten wie Lakritze und Eukalyptus erinnern, 
mit einem Abgang von Lorbeer und Salbei. Am Gaumen elegant, zeigt er sich mit seidigen 
und vollmundigen Tanninen, die gut präsent sind. Man findet die Aromen des Bouquets wie-
der, welche dann mit angenehm fruchtigen Noten enden. Langanhaltender Nachgeschmack 
mit intensiven Aromen und im Abgang schön frisch und mineralisch.

WEINE			   Art.Nr.		 Jhg	 Punkte		 ml	 Mitnehmen	       Fat`n`Happy             
POGGIO AI GINEPRI ROSSO 	 09161		  2020			   750	         21.90		  46.90
VILLA DONORATICO		  09190		  2019			   750	         36.00		  61.00
ARGENTIERA			   09160		  2018			   750	         92.00	               117.00

ARGENTIERA 
Volumen: 	 0.75l
Alkohol:	 12.50% 
Die von Hand geernteten und verlesenen Trauben kommen von den am besten geeigneten 
Stellen des Guts, die zwischen 180 und 200 m.ü. M. liegen. Die ganzen Beeren fallen durch 
Schwerkraft in die Wannen, verschiedene Sorten werden getrennt verarbeitet. Gärung und 
Mazeration erfolgten ca. 25 bis 30 Tage in Stahltanks bei geregelter Temperatur nicht über 
28-30° C. Der Wein wurde in 225 l-Barriques aus französischem Eichenholz (die Hälfte 
davon neu) umgefüllt, in denen die malolaktische Gärung abgeschlossen wurde. Der Ausbau 
erfolgte in Barriques und anschliessend vor der Markteinführung in der Flasche.
Intensiv leuchtende rubinrote Farbe. Das Bouquet ist sehr komplex mit frischen Noten von 
Kirschen, Pflaumen, Cassis und einem Hauch von dunklen Waldbeeren, die von intensiven 
und würzigen ätherischen Noten wie Eukalyptus und Graphit begleitet werden, wobei im 
Abgang geröstete Aromen aufkommen. Am Gaumen finden wir die gleichen Aromen wieder, 
die ein Gefühl von Tiefe und Geschmeidigkeit vermitteln. 

TENUTA ARGENTIERA



PIEMONT

BLANGE ARNEIS LANGE CERETTO 
Volumen: 	 0.75l
Alkohol:	 13.00% 

DER KULTWEIN ITALIENS!
Kein Weisswein aus dem Piemont ist bekannter und beliebter als dieser blumige, spritzig-fri-
sche BLANGÉ aus der einheimischen Trendsorte Arneis.
Helles Gelb, grünliche Akzente. Bezaubernde Blütendüfte, gepaart mit etwas frischem Apfel 
und Stachelbeeren in der eleganten Nase, auch getrockneter Thymian. Frisch und von schö-
nem Trinkfluss präsentiert sich das Gaumenbild, unterstützt von einer prächtigen Fruchtaro-
matik, viel gelbe Frucht, aber auch Limette; ausgeglichen und vibrierend im Abgang.

MONSORDO ROSSO LANGHE CERETTO
Volumen: 	 0.75l
Alkohol:	 14.00% 

Sorten: Cabernet Sauvignon, Merlot, Syrah
Gewachsen auf schwerem Boden (lehmiger Sand, pH-Wert 8). Separate Vergärung der einzel-
nen Sorten in 45 hl Holzfässern, 14 Monate Ausbau in 300 Liter-Fässern aus französischer 
Eiche.
Obwohl ein Blend aus den 3 grossen, französischen Sorten, ist die Herkunft unverkennbar: 
Schlank und sehr strukturiert gebaut, mit dem typischen, leicht staubigen Tannin, schönes, 
rotbeeriges Fruchtextrakt, ausgewogene Trinkigkeit, lange anhaltend, Eleganz. Im Duft auch 
typisch mit etwas Wildbret, Leder, Rauch, hinterlegt mit einer schönen Blütenkomponente.

WEINE			   Art.Nr.		 Jhg	 Punkte		 ml	 Mitnehmen	       Fat`n`Happy             
BLANGE ARNEIS LANGE	 12266		  2021			   750	        22.90		  47.90
MONSORDO ROSSO LANGHE	 12225		  2019			   750	        34.00		  59.00
BAROLO, Biologisch		  12226		  2017			   750	        59.00		  84.00

BAROLO, Biologisch
Volumen: 	 0.75l
Alkohol:	 14.00% 

Tiefdunkles Rot. Wunderschöne Pflaumenaromen und Anklänge an Haselnüsse und ge-
trockneten Nüssen. Vollmundig mit festen Tanninen. Hält noch minutenlang an und ist sehr 
solide. Erstaunlich dicht und strukturiert. Neu aus biologisch angebauten Trauben gemacht.
Ein Wein, der perfekt 15-25 Jahre gelagert werden kann und nur noch besser wird mit den 
Jahren!

Ceretto Aziende Vitivinicole



SPANIEN



MALLORCA

12 VOLTS
Volumen: 	 0.75l
Alkohol:	 12.00% 
Brillantes Rubinrot. In der Nase frische rote Beeren, Kirschen und mediterrane Kräuter. Am 
Gaumen lebendig und frisch, mit präziser Säure und straffem Tannin. Ein eleganter, vielseiti-
ger Wein mit viel Charakter.
Vinifiziert im Stahltank, anschliessend während neun Monaten in französischen Barriques 
und 3000-Liter-Foudres ausgebaut.
BEWERTUNGEN
Robert Parker: 93 / 100

GALLINAS Y FOCAS
Volumen: 	 0.75l
Alkohol:	 13.00% 
Brillantes Rubinrot. Höchst aromatisch in der Nase, mit der Frucht von roten Beeren und ei-
ner Vielfalt an komplexen, mineralischen Noten. Am Gaumen saftig und weich, mit seidiger 
Textur und einer stützenden Säure, die dem Wein viel Frische verleiht. Ein äusserst eleganter 
und vielseitiger Essensbegleiter.
Im Stahltank und Holzfass vinifiziert, anschliessend während 15 Monaten in französischen 
Foudres ausgebaut.
BEWERTUNGEN
Robert Parker: 94 / 100

WEINE			   Art.Nr.		 Jhg	 Punkte		 ml	 Mitnehmen	       Fat`n`Happy          
12 VOLTS			   09302		  2020	    93 RP		  750	          26.00		  51.00
GALLINAS Y FOCAS		  09303		  2018	    94 RP		  750	          32.00		  57.00
4KILOS				    09304		  2018	    96 RP		  750	          49.00		  74.00

4KILOS
Volumen: 	 0.75l
Alkohol:	 12.50% 
Rubinrote Farbe. Aromatisch und frisch in der Nase, mit ausgeprägter Mineralität und Noten 
von roten Kirschen, Himbeeren und mediterranen Kräutern. Am Gaumen viel Frische, 
Leichtigkeit und intensive, komplexe Aromen. Ein äusserst eleganter Jahrgang, der exklusiv 
mit der autochthonen Rebsorte Callet vinifiziert wurde.
Zu je 50 % im Stahltank und im 2500-Liter-Holzfass vinifiziert. Anschliessend zwölf Monate 
lang in neuen französischen 600-Liter-Holzfässern ausgebaut. Es wurden lediglich 16 000 
Flaschen abgefüllt.
BEWERTUNGEN
Robert Parker: 96 / 100

4kilos vinicola



CAMPO DE BORJA

FLOR DE MORCA
Volumen: 	 0.75l
Alkohol:	 15.50% 
Im Glas zeigt sich intensives und glänzendes Kirschrot mit violetten Reflexen. In der Nase 
dann gute aromatische Intensität, es dominieren reife rote und schwarze Früchte. Rauchige 
Noten nach Lakritze und Kakao. Leicht mineralischer Hintergrund. Einhüllender und ge-
schmeidiger Eintritt in den Gaumen. Schmackhafte und fruchtige Entwicklung mit Erinne-
rungen an schwarze Früchte. Zarte und reife Tannine. Sehr anhaltender und frischer Abgang. 
Der Preis-Leistungshit aus dem Campo de Borja!

MORCA
Volumen: 	 0.75l
Alkohol:	 15.50% 
Ein tiefgründiger, ungewöhnlicher Wein mit einem geheimnisvollen, ätherischen Duft nach 
Zedernholz, Tabak, Veilchen und Rosen. Füllig und weich mit viel Fruchtextrakt, feinkörnig, mit 
schöner Wärme. Sehr lange im Mund nachklingend, fast weihnachtlich mit Vanille und Eichen-
holz. Eignet sich für besondere Anlässe, zu Gebäck oder zur Zigarre.
Das jüngste Weingut der Gil Familie liegt in Campo de Borja, heisst Bodegas Morca und hat das 
Ziel gesetzt, Garnachas von allergrösster Qualität zu produzieren. Als Vorbild dienen die Arbeits-
methoden der Bodegas El Nido (Clio/El Nido) im Jumilla – das heisst grosse Reduktion der 
Trauben, penible Traubenlese und nur die besten Holzfässer aus Frankreich. Der Morca stammt 
von sehr alten, im Buschsystem erzogenen Rebstöcken und wird von Hand gelesen. 

WEINE			   Art.Nr.		 Jhg	 Punkte		 ml	 Mitnehmen	       Fat`n`Happy        
FLOR DE MORCA		  09193		  2020	     		  750	        17.00		  42.00
MORCA				   09192		  2019	     		  750	        46.00		  71.00

Bodegas Morca

Campo de Borja



JUMILLA

12 MONASTRELL 
„SELECCION ESPECIAL“
Volumen: 	 0.75l
Alkohol:	 15,00% 
Die Trauben für diesen Wein kommen aus alten Rebstöcken der eigenen Weinberge. Das 
kalkhaltige und felsige Terroir, sehr arm an Nährstoffen, ist ideal für die Entwicklung der Mo-
nastrell Traube. In kleinen Stahltanks vergoren und danach für 12 Monate in französischen 
Barriques ausgebaut. Frei von tierischen Erzeugnissen – vegan zertifizert.
Ein Klassiker und einer unserer beliebtesten Weine im Sortiment! Zu Recht, bietet er doch 
enorm viel Weinvergnügen fürs Geld und dies ohne belanglos oder austauschbar zu wirken. 
Im Glas duftet er mit einer intensiven, dunklen Fruchtnote, Kirschen und Kirschsaft kommen 
einem in den Sinn. Daneben schimmern auch Noten von Kokos und Blüten durch. Satt und 
angenehm stoffig und füllig, schöner Druck, weiches, feinkörniges Tannin, sehr schön aus-
balanciert von frischer und saftiger Säure und feiner, lange nachklingender Kirschfrucht.

BLUE LABEL 18 MESES
Volumen: 	 0.75l
Alkohol:	 15.50% 
Von Hand geerntet, in kleinen Stahltanks auf der Maische vergoren und 18 Monate in neuen 
französischen und amerikanischen Barriques ausgebaut. Frei von tierischen Erzeugnissen – vegan 
zertifizert.
Undurchdringlich dunkles Rot. Intensives, tiefgründiges Bouquet, erinnert an Dörrpflaumen, Ta-
bak, Schwarztee, Leder, Rum. Enorme Fülle, sehr viel süsses Fruchtextrakt, dichte Tanninstruktur 
und portweinartige, wärmende Konsistenz, Noten von Schokolade im langen Abgang. Ungewöhn-
licher Power-Wein!

94 Points – Wine Spectator.

WEINE			   Art.Nr.		 Jhg	 Punkte		 ml	 Mitnehmen	       Fat`n`Happy           
12 MONASTRELL		  09143		  2018	     		  750	        19.50		  44.50
BLUE LABEL 18 MESSES		  09144		  2017	     		  750	        35.00		  60.00

Bodegas JUAN GIL

Jumilla



RIOJA

EL ANDÉN DE LA ESTACION CRIANZA
Volumen: 	 0.75l
Alkohol:	 14.00% 
Endlich macht Familie Muga auch einen Crianza Wein für die Schweiz! Rubinrot in der Far-
be, fruchtiges Bouquet mit Noten von Erdbeer-Lakritze, wilden roten Beeren sowie eleganten 
Zederholz- Nuancen. Am Gaumen finden wir einen fein ausbalancierten Wein mit gut einge-
bundener Säure, feinen delikaten Tanninen und einem langanhaltendem Abgang. Unbedingt 
probieren!
Vinifikation/Ausbau:
Für diesen neuen Crianza von Muga werden die jüngsten Trauben genommen (Rebstöcke 
weniger als 15 Jahre alt). Gärung in grossen Eichenfässern mit traubeneigenen Hefen. Ausbau 
während 14 Monaten in Barriques aus eigener Küferei.

MUGA RESERVA
Volumen: 	 0.75l
Alkohol:	 14.00% 
Es gibt Traditionen, die sollte man auf jeden Fall bewahren. Eine solche ist der Reserva von Muga. 
Ein Lehrbuch Riojawein, bei dem einfach alles stimmt! Kirschrot in der Farbe, herrliches Bouquet 
mit typischen Noten von Zeder, Tabak, Obstkomponenten, Blütendüften und kandierten Früch-
ten. Kompakter und zugleich sehr harmonischer Wein mit feinkörnigem, gut stützendem Tannin, 
leichter Schärfe, saftiger, langanhaltender Frucht und dezent rauchigem Abgang. Ein Meisterstück!
Lagerfähigkeit: 10 Jahre ab Jahrgang
Vinifikation/Ausbau:
Gärung in grossen Eichenfässern mit traubeneigenen Hefen. Ausbau während 24 Monaten in 
Barriques aus eigener Küferei. Danach Reifung in der Flasche für weitere 12 Monate.

WEINE			   Art.Nr.		 Jhg	 Punkte		 ml	 Mitnehmen	       Fat`n`Happy           
EL ANDÉN DE LA ESTACION	 09142		  2016	     		  750	         19.00		  44.00
MUGA RESERVA		  09141		  2016	     		  750	         26.00		  51.00
MUGA RESERVA		  09177		  2018	     		  1500	         59.90		  99.90
MUGA RESERVA		  09176		  2018	     		  3000	       137.00	               207.00
MUGA RESERVA SELECION	 09178		  2016	     		  750	         42.00		  67.00

Bodegas MUGA

RIOJA

MUGA RESERVA SELECION ESPECIAL
Volumen: 	 0.75l
Alkohol:	 14.00% 
Ein grosser Muga-Klassiker, solide, kompakt, geradlinig! Dichtes, noch jugendliches Dunkelrot! 
Edles Bouquet, vielschichtig, viel schwarze Frucht, Cassis, Teer, Leder, Blütenduft (Kamille..), Ze-
dernholz, sowie einen Hauch antik anmutender, leicht staubiger Museumsduft…sehr schön! Straff 
und kompakt am Gaumen, körnige Struktur, saftige Säure bringt Balance und Trinkfluss, alles 
hinterlegt von feiner Cassis-Bonbon-Frucht.
Vinifikation/Ausbau:
Gärung in grossen Eichenfässern mit traubeneigenen Hefen, Maischekontakt ca. 4 Wochen. 
Danach Ausbau und Reifung in ein- und zweijährigen Barriques aus französischer und amerikani-
scher Eiche während 28 Monaten und auf der Flasche während 12 Monaten.



RIBERA DEL DOURO

AALTO DO/MO
Volumen: 	 0.75l
Alkohol:	 15,00% 
100 % Tinto Fino (Tempranillo), hauptsächlich aus sehr alten Rebstöcken (zwischen 40 und 80 
Jahren) unserer Weinberge in sieben verschiedenen Ortschaften der Ribera del Duero in Burgos 
sowie jüngere Trauben unsere eigenen Weinberge in zwei Ortschaften der Provinz Valladolid. Die 
Trauben werden immer von Hand mit kleinen 15-Kilo-Kisten gelesen und auf dem Auswahltisch 
äusserst genau und Rebe für Rebe untersucht. Gärung in Barrique:Die durchschnittliche Gärungs-
zeit beträgt 16 Monate in 50 % neuen Barriques aus französischer und amerikanischer Eiche.
Dunkles Purpurrot. Sehr intensiv fruchtiges Aroma mit Holznoten im Hintergrund, die ihm 
Komplexität verleihen, seine Frische aber nicht beeinträchtigen. Im Mund breit, strukturiert und 
elegant, wie es sich für eine ausgezeichnete Reifung gehört; nicht stechend und mit einer Tannin-
struktur, die perfekt mit dem Alkohol- und Säuregehalt harmonisiert. Es lässt sich der typische 
Geschmack der Tempranillo-Traube wahrnehmen sowie geröstete, würzige und Tabakaromen, die 
der Wein seiner makellosen Reifung in Holzbarriques zu verdanken hat. Dieser Wein kann lange 
aufbewahrt werden und wird mit den Jahren an Komplexität gewinnen.

FLOR DE PINGUS DO
Volumen: 	 0.75l
Alkohol:	 14.50% 
Flor de Pingus hat sich längst von der Rolle des Zweitweins emanzipiert und ist zu einem eigen-
ständigen Wein von grossem Format gereift. Seit 1995 produziert Peter Sissek, Önologe von 
Hacienda Monasterio sowie Berater von Clos d’Agon und Quinta Sardonia, eigenen Wein unter 
der Marke Pingus.
Seit dem Erstlingsjahrgang 1995, der mit 98 Parkerpunkten gekrönt wurde, geniesst der Wein 
Kultstatus.
Die 1995 vom Dänen Peter Sissek gegründete Bodega hat ihre Weinberge in La Horra. Für den 
Flor de Pingus hat Sissek 20 ha Rebfläche zur Verfügung, das meiste davon im eigenen Besitz. 
Die Reben sind zwischen 25 und 50 Jahre alt. Nach der Ernte wird das Rebgut Traube für Traube 
selektiert. Die Fermentation erfolgt in kleinen Stahltanks. 70 % des Weins durchläuft die malolak-
tische Gärung im Barrique, der Rest im Stahltank. Der Barriqueausbau erstreckt sich über einen 
Zeitraum von 18-24 Monaten. Nur noch etwa ein Drittel der eingesetzten Barriques ist neu, den 
Anteil neuen Holzes hat Sissek in den letzen Jahren langsam verringert.

WEINE			   Art.Nr.		 Jhg	 Punkte		 ml	 Mitnehmen	       Fat`n`Happy              
AALTO				    09145		  2019	     		  750	         55.00		  80.00
FLOR DE PINGUS DO		  09188		  2019	     		  750	         99.00	               124.00

Bodegas AALTO

Ribera del Douro

DOMINIO DE PINGUS



SCHWEIZ



WAADT

IN EXELSIS BLANC
Volumen: 	 0.75l
Alkohol:		 12.50% 
Rebsorte: Chasselas, Chardonnay, Pinot Gris, Viognier
Brillante gelbe Farbe mit grünlichen Reflexen. Besticht durch seine, frische Nase von 
verschiedenen Blumen und Früchten wie Lindenblüten, Maiglöckchen oder Trauben-
blüten, aber auch rosa Grapefruit. Feine, würzige Mineralität rundet dieses Bouquet ab. 
Im Gaumen eine komplexe aromatische Frische, gefolgt durch ein grosses Finale mit 
mineralischen Noten. Langer intensiver Abgang.

WEINE			   Art.Nr.		 Jhg	 Punkte		 ml	 Mitnehmen	       Fat`n`Happy           
IN EXELSIS BLANC		  09048		  2020			   750	         17.50		  42.50
EXTASIS BLANC	 GRAND CRU	 09041		  2019			   750	         17.50		  42.50
IN EXELSIS ROUGE		  09049		  2019			   750	         19.50		  44.50
EXTASIS ROUGE GRAND CRU	 09042		  2019			   750	         19.50		  44.50

HAMMEL SA

EXTASIS BLANC - GRAND CRU
Volumen: 	 0.75l
Alkohol:		 12.50% 
Rebsorte: Chasselas, Pinot Gris, Viognier, Chardonnay
Gelbe brillante Robe. In der Nase ein komplexes Bouquet mit fruchtigen Noten von 
Pfirsich, Aprikosen und Quitten, sowie florale Noten von Lindenblüten, Weissdorn 
und Holunderblüten. Im Gaumen folgt ein harmonisches Zusammenspiel von fruchti-
gen und floralen Noten sowie mineralischen Akzenten. Langer intensiver Abgang. 

IN EXELSIS ROUGE
Volumen: 	 0.75l
Alkohol:		 13.50% 
Rebsorte: Galotta, Gamaret, Garanoir, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc
Schöne, stark granatfarbige Robe. Die Nase offenbart intensive Aromen nach schwar-
zen Früchten, milden Gewürzen (Pfeffer, Zimt, Kakao, Muskatnuss) und balsamische 
Noten mit einem Fond von Röstnoten (Tabak). Im Gaumen sehr harmonisch und 
raffiniert, die Tanninen sind seidig und gut eingebettet. Lang anhaltender Abgang und 
überaus angenehme Extraktsüsse.

EXTASIS ROUGE GRAND CRU
Volumen: 	 0.75l
Alkohol:		 13.50% 
Rebsorte: Cabernets und verschiedene Traubensorten
Tief rot-violette Farbe. In der Nase besticht der Wein durch seine aromatische Tiefe in 
welcher sich die fruchtigen und blumigen Düfte mit einem leicht geräucherten edlen 
Holz (Eiche) vereinen, gestärkt durch balsamische Noten (Vanille, Lakritz). Im Mund 
imponiert eine grosse Vielfalt von verschiedenen Geschmacksrichtungen: schwarze 
Früchte (Brombeere, Kirsche, Heidelbeere), gefolgt von milden Gewürzen (schwarzer 
Pfeffer, Muskatnuss, Kurkuma, Vanille), begleitet von gerösteten Noten



TESSIN

SASSAIA BIANCO
Volumen: 	 0.75l
Alkohol:		 13.00% 
Rebsorte: Merlot
Strohgelbe Farbe im Glas. Der aus Rotweintrauben gewonnene weisse Merlot verströmt 
den Duft von Äpfeln und blumigen Noten. Ein frischer Genuss mit mineralischen 
Akzenten und einem angenehmen Finale. Die Trauben werden per Hand gelesen und 
entrappt, danach folgt eine sanfte Pressung. Die alkoholische Gärung findet in Edel-
stahltanks statt und danach reift der Wein während circa 7 Monaten auf der Hefe.

WEINE			   Art.Nr.		 Jhg	 Punkte		 ml	 Mitnehmen	       Fat`n`Happy         
SASSAIA BIANCO		  09298		  2021			   750	         16.90		  41.90
VINATTIERI BIANCO		  09300		  2020			   750	         29.50		  54.50
SASSAIA MERLOT		  09297		  2020			   750	         16.90		  41.90
LIGORNETTO			   09301		  2019			   750	         47.00		  72.00

VINATTIERI TICINO SA

VINATTIERI BIANCO
Volumen: 	 0.75l
Alkohol:		 13.50% 
Rebsorte: Sauvignon Blanc, Chardonnay
Ein Spitzenweisswein aus dem Hause Vinattieri in Ligornetto, der aus den Trauben 
Sauvignon Blanc und Chardonnay gekeltert wird. Im Glas helles, leuchtendes Gelb. Die 
Nase wird verwöhnt von exotischen Aromen wie Papaya, Litschi, Ananas und frisch 
gepflückten Quitten. Am Gaumen zeigt er sich spritzig und gehaltvoll. Der Ausbau 
erfolgt während ca. neun Monaten in Barriques und grossen Eichenfässern.

SASSAIA MERLOT
Volumen: 	 0.75l
Alkohol:		 13.00% 
Rebsorte: Merlot
Ein angenehm fruchtiger Tessiner Merlot. In der Nase Aromen von Kirschen und 
Erdbeeren gefolgt von Noten wie Pflaumen, Heidelbeere, Schokolade und einer Spur 
von Tabak. Im Gaumen geschmeidig und frisch. Im Stahltank und zum Teil für ca. 12 
Monate in grosse Eichenfässer ausgebaut.

LIGORNETTO
Volumen: 	 0.75l
Alkohol:		 14.00% 
Rebsorte: Merlot
Eleganter, samtiger Merlot. Im Glas funkelndes tiefes Weinrot mit brillanten Reflexen. 
In der Nase dominieren die Aromen von Pflaumen, dunklen und roten Beeren, eine 
feine Toastwürze,Tabak und Gewürzen. Im Gaumen zeigt er eine typische Merlot-Fül-
le: weich, samtig, aromatisch und gut ausbalanciert. Sorgfältige Auswahl der Trauben. 
Die Gärung des Mostes erfolgt in 40-Hektoliter-Holzbottichen. Anschliessend wird der 
Wein für ca. 15 Monaten in Barriques ausgebaut.



THE LIQUOR STORE GMBH
ALLGEMEINE GESCHÄFTSBEDINUNGEN ENGROSS 
11/2022

Geltungsbereich, Vertragsschluss, Jugendschutz
Diese allgemeinen Geschäftsbedingungen (AGB) gelten für sämtliche 
Rechtsbeziehungen zwischen der Liquor Store GmbH und den Bestellern von 
Produkten oder Dienstleistungen der Liquor Store GmbH (Kunde), unabhängig 
vom Bestellweg. Nur schriftlich bestätigte Individualabreden gehen 
diesen Allgemeinen Geschäftsbedingungen im Widerspruchsfall vor. 
Der Kunde akzeptiert diese AGB ausdrücklich durch die Abgabe einer 
Bestellung. Der Vertrag zwischen der Liquor Store GmbH und dem Kunden 
kommt mit Abgabe der Bestellbestätigung durch die Liquor Store GmbH 
(schriftlich, telefonisch, per E-Mail oder auf andere Weise) zustande. 
Die Bestellbestätigung hält Mengen, Preise und Liefertermine erbindlich fest.

Preise
Es gelten jeweils die in der aktuellen Version der Preisliste publizierten Preise 
im Zeitpunkt des Bestelleingangs.
Die Preise verstehen sich je Einheit ohne MWST, Depotgebühren und
Transportkosten in CHF. Die MWST wird auf der Rechnung separat
ausgewiesen.
Die Liquor Store GmbH behält sich vor, Preise jederzeit zu ändern.
Produkte und Jahrgangswechsel
Angebote gelten solange die Produkte verfügbar sind. Liquor Store GmbH
ist nicht verpflichtet, bestimmte Produkte oder Jahrgänge zu
beschaffen.
Die Liquor Store GmbH behält sich vor, ohne Benachrichtigung einen ausver-
kauften Jahrgang durch einen Folgejahrgang zu ersetzen.

Lieferungen und Gefahrtragung
Die Lieferungen erfolgen franko Domizil sofern der Gesamtwert CHF 800.00 
(ohne MWSTund Gebinde) übersteigt oder mindestens eine halbe Palette sor-
tenrein bezogen wird. Für kleinere Liefermengen verrechnet die Liquor Store 
GmbH einen Transportkostenanteil von CHF 50.00. Bei Abholung gehen
Nutzen und Gefahr mit Empfang der Ware durch den Kunden über.
Der Kunde hat sicherzustellen, dass die Liquor Store GmbH die Lieferung
ausführen kann. Der Kunde haftet für Schäden, die sich durch
nicht von der Liquor Store GmbH zu vertretende Schwierigkeiten bei der
Lieferung (z.B. fehlende Zufahrtsmöglichkeit, Abwesenheit des
Kunden, falsche Adresse), ergeben.
Ware, die an einem Arbeitstag bis 11.30 Uhr bestellt werden, erhalten Sie auf 
Wunsch am nächsten Arbeitstag. Ein gewünschter Liefertermin gilt erst mit Be-
stätigung durch die Liquor Store GmbH als vereinbart. Die Liquor Store GmbH 
ist zu Teillieferungen berechtigt, worüber der Kunde in der Bestellbestätigung 
informiert wird.

Palettenrabatte
Rabatte beim Bezug von ganzen sortenreinen Paletten (StandardProdukte):
Pro Einheit CHF 0.10, ausgenommen sind 20 cl und 25 cl Flaschen.

Depotgebühren
Für Mehrweg Gebinde und Transportmaterial gelten folgende Depotgebühren:
100 cl CHF 0.30
top50 CHF 0.30
top25/20 cl CHF 0.30
Euro-Paletten CHF 15.00

Rücknahme von Leergut und Transportmaterial
Leergut kann nur im Rahmen der gelieferten Menge 1:1 zurückgenommen 
werden. Die Depotgutschrift erfolgt nur für sortiertes
Mehrweg Leergut in einwandfreiem Zustand. Transportmaterial
oder Paletten werden ebenfalls 1:1 ausgetauscht.
Allfällige Gebindesaldi werden in den Rechnungen aufgeführt.
Unstimmigkeiten sind innert drei Arbeitstagen nach Erhalt
schriftlich (auch per E-Mail) mitzuteilen. Andernfalls gilt der in
der Rechnung aufgeführte Gebindesaldo als anerkannt.

Rücksendungen
Es werden keine Rücksendungen ohne schriftliche Genehmigung
(auch per E-Mail) der Liquor Store GmbH akzeptiert. Der Antrag für die
ausnahmsweise Rücknahme einwandfreier Weine ist spätestens
vier Wochen nach erfolgter Lieferung schriftlich (auch per E-Mail)
zu unterbreiten und zu begründen. Die Liquor Store GmbHbehält sich
vor, einen derartigen Antrag auch ohne Angabe von Gründen
abzulehnen.

Prüfung und Beanstandungen
Der Kunde hat die Lieferung unverzüglich nach Empfang bzw. bei
der Abholung zu prüfen. Offensichtliche Transportschäden müssen
umgehend auf den jeweiligen Lieferpapieren festgehalten und der
Liquor Store GmbH zusätzlich sofort schriftlich (auch per E-Mail)
mitgeteilt werden. Fehlerhafte Lieferungen/Rechnungen müssen
der Liquor Store GmbH innerhalb von drei Arbeitstagen nach Erhalt der
Ware schriftlich (auch per E-Mail) angezeigt werden.
Fehlerhafte Weine ersetzt die Liquor Store GmbH innert zwei Jahren
nach erfolgter Lieferung.

Gewährleistung und Haftung
Die Liquor Store GmbH gewährleistet ausschliesslich die in den relevanten
Verkaufsdokumenten ausdrücklich zugesicherten Produkteigenschaften, 
jegliche weitergehenden Gewährleistungen werdenb ausgeschlossen. In 
diesen AGB oder Individualvereinbarungen allenfalls vorgesehene Ausnahmen 
bleiben vorbehalten.
Liquor Store GmbH haftet für vorsätzlich oder grobfahrlässig verursachte 
Schäden. Jegliche weitere Haftung wird ausgeschlossen, soweit dies gesetz-
lich zulässig ist.

Zahlung und Verzugsfolgen
Die Zahlung hat innerhalb von 10 Tagen mit 1% Skonto oder
inner halb 30 Tagen netto nach Rechnungsdatum zu erfolgen.
Bei Neukunden behält sich die Liquor Store GmbH Vorauszahlung oder
Zahlung Zug um Zug vor. Bei Zahlungsverzug wird ein Verzugszins
von 5% verrechnet.
Die gesamte Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung Eigentum
der Liquor Store GmbH. Die Liquor Store GmbH ist berechtigt, bei Verzug des
Käufers vom Vertrag zurückzutreten und die gelieferte Ware zurückzunehmen. 
Der Käufer hat die Ware auf erste Aufforderung herauszugeben. Daneben ist 
der Verzugszins bis zur Herausgabe/Zahlung geschuldet. Weitere Schaden-
ersatzansprüche der Bataillard
AG bleiben vorbehalten.

Datenschutz
Die Liquor Store GmbH bearbeitet Personendaten im Einklang mit dem
anwendbaren Recht. Weitere Informationen zur Bearbeitung von
Personendaten und Datensicherheit finden sich in der Datenschutzerklärung.
Gerichtsstand und anwendbares Recht
Ausschliesslicher Gerichtsstand ist der Sitz der Liquor Store GmbH.
Anwendbar ist Schweizer Recht (unter Ausschluss allfälliger
Kollisionsnormen).
Liquor Store GmbH, 11/2022
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